

**నగరనిజం**  
 తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు  
 విలేకరులు కావాలను ఆసక్తి  
 ఉన్నవారు ఈ క్రింది నెంబర్ ఫోన్కి  
 చేయగలరు : ౯౮౨4746756౨  
 Email Id : nagaranijam@gmail.com  
 Website : www.nagaranijam.com

# నగరనిజం

**NIN NEWS**  
 నగరనిజం

సంపుటి : 12    సంచిక : 260    రంగారెడ్డి    ఎడిటర్ : పి.పురుషోత్తం    9 సోమవారం,డిసెంబర్,2024    పేజీలు : 4+    ₹ 3

Published From Rangareddy,Circulated by Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Karimnagar, Warangal, Mahaboobnagar, Medak, Nizamabad, Adilabad

## పరిశుద్ధ కార్మికులను సన్మానించిన కాంగ్రెస్ లీడర్ బాల్ రెడ్డి



కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబర్ 8,(నగర నిజం):తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రజాపాలన సంబరాలలో భాగంగా ఆదివారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం చింతల్ డివిజన్ పరిధి ఓల్డ్ చింతల్ లో కాంగ్రెస్ ప్రజా పాలన దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు అనంతరం తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి , చిత్రపటానికి పాఠాభిషేకం చేసి, పరిశుద్ధ కార్మికులకు శాల్యాతో సన్మానించారు ఈ కార్యక్రమంలో, చింతల్ డివిజన్ అధ్యక్షులు పండరి , జేమ్స్ , బాల్ రెడ్డి , రఘు యాదవ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రాధాకృష్ణారెడ్డి, బస్సంత్ రెడ్డి, పూర్ణచంద్ర రావు, మూర్తి, లక్ష్మి , కమల, శిరిష, పాండు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ధరణి తప్పిదాలతో మంది కొంతమంది కబ్జాలకు పాల్పడుతున్న కేటుగాళ్లు

పసుమాముల సర్వేనంబర్ 94,100 ప్లాట్ల ఓనర్ల ఆందోళన ల్యాండ్ కన్వెన్షన్ భూమి ధరణిలో రావడంపై ఆగ్రహం వెంటనే ధరణిలో నుండి తొలగించి న్యాయం చేయాలని డిమాండ్



అబ్దుల్లాపూర్ మెట్/ఇబ్రహీంపట్నం , 8, డిసెంబర్ ,(నగరనిజం): న్యాయబద్ధంగా కోసుగోలు చేసిన తమకు న్యాయం చేయాలని పసుమాముల సర్వేనంబర్ 94,100లోని లేఅవుట్ ప్లాట్ల ఓనర్లు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆదివారం పెద్ద అంబర్లలో మున్సిపాలిటీ పసుమాములలో సర్వేనంబర్ 94,100లోని లేఅవుట్ ప్లాట్ల ఓనర్లు తమకు జరిగిన అన్యాయం పై ఆందోళన చేసి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పసుమాముల రెవిన్యూ సర్వేనంబర్ 94,100 లోని 10 ఎకరాల 14 గుంటల భూమి 2019లో ల్యాండ్ కన్వెన్షన్ ప్రకారం శ్రీనివాస్ దెవలపర్లి రియల్ ఎస్టేట్ సంస్థ ద్వారా చేసిన లేఅవుట్లో దాదాపు 250 మంది ప్లాట్లు కోసుగోలు చేశామని తెలిపారు. కాగ ఇటీవల కాలంలో భూ యజమానుల పేరుతో వచ్చి కొంత మంది వ్యక్తులు తమ ప్లాట్ల హద్దు రాళ్లను తొలగించారని వాపోయారు. ఇదే విషయం పై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశామని తెలిపారు. ల్యాండ్ కన్వెన్షన్ జరిగిన తర్వాత ధరణిలో భూ యజమానుల పేర్లు చేర్చి అబ్దుల్లాపూర్లో రెవిన్యూ అధికారులు భూ రిజిస్ట్రేషన్లు నిర్వహిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయం తెలిసి వెంటనే తహసీల్దార్, జిల్లా కలెక్టర్లు, సబ్ రిజిస్ట్రార్లు ఫిర్యాదు చేశామని తెలిపారు. ల్యాండ్ కన్వెన్షన్ జరిగిన తర్వాత నిబంధనల ప్రకారం అసలు ధరణిలో రావడం జరగదన్నారు. అధికార్ల తీరు పై తమకు జరిగిన అన్యాయం పై న్యాయం కోసం కోర్టును ఆశ్రయించామని తెలిపారు. ప్లాట్లు చేసిన సర్వే నంబర్ 94,100లోని భూమిని వెంటనే ధరణి నుండి తొలగించి తమకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. తమకు న్యాయం జరిగే వరకు న్యాయ పోరాటం సాగిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నవీన్ రెడ్డి ,బాధితలు,యాదగిరిరెడ్డి, రమాదేవి, ప్రపతి, శ్రీనివాస్, విజయ్ కుమార్, పృథ్వి రాజ్, సిహెచ్ కమల్, వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జాతీయ స్థాయి క్రీడల్లో రాణించాలి

సీఎం క్రీడలు ప్రారంభం  
 మరికల్ ఎస్ఐ ఎం రాములు



నారాయణపేట,డిసెంబర్ 8, ( నగర నిజం ) :గ్రామీణ స్థాయి లో గల క్రీడాకారులు జాతీయ స్థాయి క్రీడల్లో రాణించాలని మరికల్ మండల ఎస్సై ఎం.రాములు అన్నారు. నారం పేట జిల్లా మరికల్ మండల కేంద్రంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో క్రీడలను ఎస్సై రాములు అధ్యక్షులలో ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ఎస్సై మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విద్యార్థుల భవిష్యత్తును ఉద్దేశించి ప్రతి పాఠశాలలో క్రీడలు నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. క్రీడలలో గ్రామీణ స్థాయి విద్యార్థులు ప్రతిభ కనబరిచి మండల స్థాయి జిల్లా స్థాయి రాష్ట్రస్థాయి జాతీయ స్థాయి క్రీడల్లో పేరు ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలన్నారు. ఈ క్రీడల్లో కోకో,కబడ్డీ, వాలీబాల్ లను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో, మరికల్ గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి శ్యాంసుందర్ రెడ్డి, మరికల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బెలగుంది వీరన్న, మరికల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ యూత్ అధ్యక్షులు కాణ్ణికొండ అంజనేయులు, పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయులు నాగరత్నం, మరికల్ మాజీ సర్పంచ్ కె.గోపర్లన్, మరికల్ మాజీ ఉపసర్పంచ్ శివకుమార్ నాయకులు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, గజ్జలమ్మ గడ్డ మద్ది రాజు, రామకృష్ణారెడ్డి, రామకృష్ణ గోపాల్, వి నారాజు, మంగలి రఘు, బైసన్ రాఘవేంద్ర, నాయకులు చెన్నయ్య, పి రాఘవేంద్ర, శేఖర్, మల్లేష్, అన్నర్, పాఠశాల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కోయిల్ సాగర్లో సీఎం కవ్ విజేతలకు బహుమతులు అందజేత

గ్రామస్థాయిలో ప్రతిభగల క్రీడాకారులను వెలికి తీయాలని ఉద్దేశంతో సీఎం కప్పు నిర్వహణ



దేవరకర్ల, డిసెంబర్ 08,(నగరనిజం ప్రతినిధి)సీఎం కవ్ 2024 లో భాగంగా గ్రామ,మండల,జిల్లా స్థాయిలలో అద్దెటిక్స్,ఫుట్బాల్,వాలీబాల్, కబడ్డీకోకో గల పోటీలను 15 నుండి 36 సంవత్సరము గల యువతీ,యువకులకు నిర్వహిస్తున్నారు.డిసెంబర్ 8న భాగంగా మహబూబ్ నగర్ జిల్లా దేవరకర్ల మండలం కోయిల్ సాగర్ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో క్రీడా పోటీలను నిర్వహించడం జరిగింది.క్రీడలలో గెలుపొందిన విద్యార్థులకు యువజన కాంగ్రెస్ నాయకుడు చందు చేతుల మీదిగా బహుమతులు అందజేశారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రామ స్థాయిలో ప్రతిభగల విద్యార్థులను వెలికి తీయాలని ఉద్దేశంతో తెలంగాణ ప్రభుత్వం సీఎం కవ్ ను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రతి గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్నారు.ఈ అవకాశాన్ని యువతీ,యువకులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.అదేవిధంగా క్రీడలలో రాణించి తల్లిదండ్రులకు గ్రామానికి మంచి పేరు తేవాలని అన్నారు.

## భగీరథ పైప్‌లైన్ లోకేజిలు

పట్టణంకోసం అధికారులు



నారాయణపేట డిసెంబర్ 8, (నగరనిజం):జిల్లాలోని ధన్నాడ మండల పరిధిలోని కిష్టాపూర్ గ్రామంలో లోకేజీలు ఏర్పడిన పట్టణంకోసం అందరినీ కిష్టాపూర్ గ్రామ ప్రజలు వాపోతున్నారు. కిష్టాపూర్ గ్రామంలోని గత నెల రోజులుగా లోకేజీలు జరుగుతున్న అధికారులు చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారన్నారు. సంబంధిత శాఖ అధికారులు స్పందించి కిష్టాపూర్ గ్రామంలోని బ్రిడ్జి వద్ద మిషన్ భగీరథ లోకేజీలను సరి చేయాలన్నారు.

## ఆత్మ రక్షణకు.. తైక్వాండో క్రీడ

వికారాబాద్ జిల్లా తైక్వాండో ప్రధాన కార్యదర్శి మాస్టర్ మనోహర్, నారాయణ పెట్ జిల్లా కోస్టి కోచ్ వెంకటయ్య



నగర నిజం తాండూర్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 8:ఆత్మరక్షణకు తైక్వాండో క్రీడ దోహద పడుతుందని వికారాబాద్ జిల్లా తైక్వాండో ప్రధాన కార్యదర్శి మాస్టర్ మనోహర్, నారాయణ పెట్ జిల్లా కోస్టి కోచ్ వెంకటయ్య అన్నారు.జిల్లాలోని తాండూర్ పట్టణంలోని శివమ్ స్కూల్ లో తైక్వాండో క్రీడాకారులకు ఎల్లో, గ్రీన్, బ్లూ తదితర బెల్ట్ లు, సర్టిఫికెట్లను ప్రధానం చేశారు.ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ..క్రీడాకారులు క్రీడా నైపుణ్యాన్ని ప్రదర్శించడం సంతోషకరమని. అదేవిధంగా రాష్ట్ర జాతీయ స్థాయిల్లో గెలుపొంది తాండూర్కి వారి తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆకంక్షించారు. ప్రతినత్యం తైక్వాండోని చేయడం వల్లనే మరుకుగా, ఆరోగ్యవంతంగా ఉంటారని అన్నారు. ముఖ్యంగా బాలికలకి, మహిళలకు ఈ క్రీడా తనను తాను రక్షించుకునేందుకు ఎంతగానో ఉపయోగకరంగా ఉంటుందని అన్నారు.కార్యక్రమంలో తైక్వాండో క్రీడా కారులు కోచ్ లు ప్రశాంత్, సోహల్, కార్తీక్, ఇబ్రహీం, వారి తల్లిదండ్రులు, సీనియర్ జర్నలిస్ట్ నరసింహ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**ఆల్ ఇండియా హ్యాండ్లూమ్ & హ్యాండ్క్రాఫ్ట్ మేళా**

**ఎగ్జిబిషన్ & సేల్**    కొన్ని రోజులు మాత్రమే

మంగళగిరి, ఉప్పాడ, వెంకటగిరి శారిన, భాగల్పూర్ శారిన, డిజైనర్ శారిన, కాంతావర్క్ శారిన, హ్యాండ్ బ్లాక్, ఫ్రంటెడ్ శారిన, లినెన్ శారిన, కలంకారి శారిన, బెంగాల్ కాటన్ శారిన, లేడీస్ ఫ్యాషన్ టాప్స్, డిజైనర్ బ్లాజెస్, లక్కోబికిన్, బనారస్ శారిన, ఖాది మెటీరియల్, వన్‌గ్రామ్ గోల్డ్ జ్యూవెలరీ, జైపూర్ బెడ్ షీట్స్, కొండపల్లి టాయ్స్ మరియు మరెన్నో

**వనస్థలిపురం కమ్యూనిటీ గ్రౌండ్**  
**గణేష్ టెంపుల్ దగ్గర, రైతుబజార్ రోడ్, వనస్థలిపురం**

Contact: 9533142271    ప్రవేశం: ఉచితం    All Debit & Credit Cards Accepted







